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Ηράκλειο, 22-10-2024 
 

"Ημέρες Erasmus 2024 "  

Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας  

Δευτέρα 21/10/2024 - 08:30 - 14:00 

H Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 

για 5η συνεχή χρονιά διοργάνωσε εκδήλωση στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας "Ημέρες 

Erasmus 2024" τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 από τις 08:30 έως τις 14:00 στο Σχολείο 

Ευρωπαϊκής Παιδείας στο Ηράκλειο Κρήτης.  

Οι ημέρες Erasmus αποτελούν μια εξαιρετική ευκαιρία για την προβολή των 

αποτελεσμάτων των σχεδίων Erasmus+ και την ενίσχυση του αντικτύπου τους στην 

εκπαιδευτική κοινότητα και την κοινωνία, αλλά και για τη δικτύωση των εκπαιδευτικών 

φορέων και την ανταλλαγή καλών πρακτικών.  

Η φετινή διοργάνωση "Ημέρες Erasmus 2024 - Erasmus Days 2024" έδωσε ιδιαίτερη 

έμφαση στο πνεύμα της συμμετοχικότητας,  της συνεργασίας και της δικτύωσης. 

Περισσότερα από είκοσι σχολεία και εκπαιδευτικοί φορείς της Κρήτης και συνολικά 150 

εκπαιδευτικοί και 50 μαθητές και μαθήτριες, είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν τη δική 

τους εμπειρία, παρουσιάζοντας στην εκπαιδευτική κοινότητα τα ευρωπαϊκά τους έργα και 

τις διδακτικές προτάσεις οι οποίες απορρέουν από τις κινητικότητές τους. 

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν δράσεις και εργαστήρια στο αίθριο του σχολείου 

Ευρωπαϊκής Παιδείας, τα οποία περιελάμβαναν επιτραπέζια και επιδαπέδια παιχνίδια που 

σχεδιάστηκαν στο πλαίσιο υλοποίησης σχολικών Erasmus+, βιωματικές δραστηριότητες σε 

μαθητές με θέμα τις επικίνδυνες συμπεριφορές στον δρόμο (παιδαγωγικές ομάδες 

ΕΛΜΕΠΑ -ΠΔΕ Κρήτης Erasmus+ ΚΑ220 SAFETeen),  καθώς και πειράματα κατανόησης της 

κλιματικής αλλαγής από μέλη της παιδαγωγικής ομάδας της Erasmus Academy Climademy 

(Παν/μιο Κρήτης – ΠΔΕ Κρήτης). 



Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Περιφερειακός Δ/ντης Εκπ/σης Κρήτης, κ. 

Εμμανουήλ Καρτσωνάκης, ο οποίος μίλησε για τη σημασία των ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, και η Πρόεδρος του 

Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ, κα Μαρία Παπαδακάκη, η οποία παρουσίασε 

τους βασικούς άξονες του έργου SAFETeen, ενός προγράμματος που στοχεύει στην 

ανάπτυξη δεξιοτήτων στους εφήβους για την ενίσχυση της αντίληψης των κινδύνων 

και της λήψης ορθών αποφάσεων κατά τις μετακινήσεις τους μέσω καινοτόμων 

ψηφιακών και παιδαγωγικών εργαλείων. 

Η ΠΔΕ Κρήτης συγχαίρει όλους τους συναδέλφους για το υψηλό επίπεδο των 

εργασιών και την επιτυχημένη εφαρμογή των εκπαιδευτικών αποτελεσμάτων που 

δρομολογούνται στο πλαίσιο της υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

Erasmus+. Ενδιαμέσου των προωθητών ευρωπαϊκών προγραμμάτων θα είναι πάντα 

αρωγός σε κάθε σχολείο που αναζητά το δικό του ευρωπαϊκό προσανατολισμό. 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ 


